
最新大班语言活动动物运动会教案反
思(精选5篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。
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三、活动形式

1.中大班以年级为单位，小班以班级为单位组织竞赛。

2.每个亲子队自由报名参加一个项目的比赛，比赛设一、二、
三等奖，中大班单项一等奖奖品由安奈尔公司赞助，小班一
等奖班级准备贴纸奖励。

3.评委安排：小班组由本班老师负责，中班组由后勤人员负
责，大班组由中班年级老师及后勤人员负责。

四、活动筹备

1.人员安排

组长：黄芳副组长：龚玲华组员：各班教师及后勤人员

2.做好活动前的动员和宣传工作。

（1）各岗位人员密切配合，互相协调，班主任要提前做好对
幼儿的安全教育工作，确保幼儿人身安全（防走失、跌伤
等），保证活动顺利进行。



（2）希望所有教职工、幼儿及家长按运动会指定时间内到达
会场，自觉遵守会场秩序和规则，爱护校园公共设施和环境
卫生。

（3）场地划分：周二(12月8日)各班选择亲子游戏位置。

（4）以班为单位各班主任积极向家长发出活动邀请，做到早
通知，让家长及早安排工作。

3.比赛摄影、摄像由专人负责。

五、活动程序

1.园长致辞

2.家长代表讲话

3.亲子游戏

各年级亲子运动项目见附件
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亲子运动会：大手牵小手，一起来加油！

二、活动目标

1、让孩子在游戏运动中提升各方面的智能，让每个孩子健康、
快乐、和谐的发展和成长。

2、让孩子体验到成功的喜悦，让家长体验到孩子快乐的同时，
了解孩子需要什么，在幼儿园应该学什么，增进亲子间的关
系。

3、锻炼孩子不怕苦、不怕输，使孩子承受挫折的能力得到提



高。

4、培养幼儿的规则意识，提高自我约束能力和竞争意识。

三、活动要求

1、安全第一。不管在园里举行还是在外面租场地举行，必须
保证每一个孩子的安全。

2、保证每位孩子都有展现自己的机会，也请各位家长积极参
与到活动中来。

3、家长是孩子的第一任老师，在游戏中，请各位家长和幼儿
遵守活动秩序和活动规则，在老师指定的位置就位。

4、活动中体现公平竞争，公平比赛原则，让孩子们树立良好
的竞赛风格，体验成功的快乐，同时要给每个孩子准备一份
奖品，奖励孩子和家长们的全心投入。

四、活动时间和地点

根据园所需求自行决定。

五、奖项设置

单个项目个人奖项设置：6名。分别为第一名，第二名2个，
第三名3个。

家庭合作项目奖项设置：以班级为单位，评出第一名、第二
名，第三名，第四名、第五名。

另外给所有小朋友都准备一份参与奖。

五、活动准备



1、主席台布置（主楼前，搬桌子）；

2、音响（磁带、光盘、运动员进行曲）；

3、活跃气氛的小喇叭，哨子；

4、各个表演队做的班级牌；

5、游戏道具、秒表、奖品（根据具体游戏准备）。

六、活动流程

1、运动会开幕式。

2、比赛项目。

3、运动会闭幕式。
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为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育的作用，促进幼儿
和谐发展，增强幼儿和父母的感情以及幼儿的.体质，我园特
开展以“全家运动身体棒，我们都是小健将”为主线的亲子
运动会。不妨看看大班亲子运动会活动方案。

一、活动内容：

亲子趣味运动会

二、活动安排

1.时间：20xx年12月9日9：00—11：00小班亲子运动会

20xx年12月10日9：00—11：00中班亲子运动会
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活动目标：

1、能发现和关注周围生活中事物的规律性，增强对有规则排
列的图案的兴趣。

2、能运用身边的材料，发挥自己的创造性，设计出简单的规
律进行排序。

3、熟悉事物的规律性，能按颜色、图形、数量等特征进行排
序。

活动分析

1、重点：掌握不同事物排列的规律，设计简单的规律进行排
序。



2、难点：设计简单的规律进行排序。

活动准备：

教学ppt、不同形状和颜色的玩具珠子、穿珠绳、《运动员进
行曲》、多媒体电脑活动过程：

一、导入教师：听说森林里的小动物们要开运动会了，场面
一定非常热闹，我们一起去看看吧！（打开准备好的教学ppt）

垫子：红色、黄色、蓝色……椅子：红色、黄色、蓝色……
矮方凳：红色、黄色、蓝色……

1、幼儿观察后交流发现的规律：赛道1上所摆放的物品是按
照红色、黄色、蓝色的颜色规律摆放的；赛道2上所摆放的物
品是按照蓝色、红色、黄色的颜色规律摆放的；赛道3上所摆
放的物品是按照黄色、蓝色、红色的颜色规律摆放的。

2、请幼儿尝试将每条赛道按规律加长。

三、观赏开幕式场地的布置，找规律教师：观看完了比赛场
地，我们再一起去看看主会场吧，也就是开幕式的地方看看
吧！（教师接着放映教学ppt）

1、观察会场的布置教师：小朋友们看，小动物们已经把会场
打扮好了，多漂亮啊！咦，它们的会场上有没有像赛场一样
按规律摆放的地方呢？仔细找找。

幼儿观察并交流，请幼儿说出自己的观察结果。

（彩旗按图形排列，灯笼按大小排列，气球按颜色、大小两
种规律排列，花按三种颜色排列。）

2、观看小动物入场教师：运动会马上就要开始了，小动物们



排着整齐的方阵准备入场了，我们一起来看看有哪些参赛的
小动物吧！（放映ppt）

（1）首先入场的是第一方阵的小动物，它们迈着整齐的步伐
走来了，它们是按什么规律排队的？（一只兔、一只狗、一
只兔……）后面又来了几只小动物应怎么样排呢？（幼儿回
答，并出示正确的列队。）

（2）接下来出场的是第二方阵（一只猫、两只猴、一只
猫……）摄影师刚想照张照片，有的小动物被几只气球挡住
了，猜猜气球遮住的是谁？（请幼儿猜测后揭开气球验证答
案。）

（3）同样办法出示第三方阵（一只羊、两头牛、三只小鸭）
后面排的是小老虎，应该排几只？（幼儿回答后，出示四只
小老虎的图片。）

（1）引导幼儿说出不同的按规律排队的方法（如按男女排队，
1男1女；按照男和女拍成两队列队……）

（2）教师统一意见后，若干幼儿按规律排队绕课室走一圈，
同时播放《运动员进行曲》，列队幼儿向其他幼儿挥手致意。

1、师介绍奖品的种类及做法：

第一类：用不同形状的珠子串成冠军项链（可按形状、数量
排列）第二类：用不同颜色的珠子串成冠军项链（可按颜色、
数量排列）第三类：用不同形状和颜色的珠子串成冠军项链
（可按数量、形状、颜色排列）

2、幼儿分自由选择操作材料，分组进行制作，教师巡回指导，
引导幼儿按规律进行制作。

3、请个别幼儿展示自己的作品，说一说自己是按什么规律制



作的。

五、活动延伸：

引导幼儿观察日常生活中那些物品是按照规律摆放的，并尝
试将身边的物品按规律排序。
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活动目标：

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质，支持“北京奥运”。

2、帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则。敢于克
服困难，能体验胜利的愉悦。

3、培养幼儿初步的团队和竞争意识，体现团结协作的竞赛风
格。

基本流程：

入场仪式：

1奥运火炬接力（周姝妍，周娇妍，周娇妍爸爸，范敏予，丘
则凯，雷一鸣妈妈，梁朝益、陈奕辉，陈奕辉妈妈，李润心
爸爸。李润心，徐凯源）

2自行车队、国旗、园旗队入场

3各个班级运动员手拿心愿球，口喊奥运精神

口号

入场



4升国旗、园旗

5领导（嘉宾）宣布运动会正式开始

6幼儿代表发言、家长代表发言

律动操展示

1全体幼儿阳光律动操展示

2教师律动操表演

3中大班部分幼儿律动操展示

三、中大班幼儿拍球、跳绳决赛

四、亲子游戏比赛

1大班：奥运五环

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：参赛者手拉手站成一条横线，五环堆在第一位参
赛者边上，听到裁判发令，第一位参赛者拿起五环，逐一运
用身体传输给后面的`参赛者，比赛过程中，参赛者必须手拉
手不能分开，直至把五个环全部传输完为止，最后一位参赛
者必须将五环摆放成奥运五环的标志。五环摆放为：上方蓝，
黑，红，下方黄和绿。

比赛规则：参赛者必须手拉手不能分开，直至比赛结束

必须一个一个的传呼啦圈，不可以同时运送两个或以上

最后一位参赛者把五环按规定颜色摆放完后，才算完成比赛



2中班：勇往直前

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：比赛开始，参赛队运动“奥运五色圆形kt板”，
从起点出发，在指定赛道上快速行进至重点，并全体队员站
在终点“奥运五色圆形kt板”围成“奥运五环”比赛胜利。

比赛规则：奥运五色圆形kt板必须置于起跑线内，不可压线，
超线。

比赛中，家长不可以抱孩子

奥运五色圆形kt板及所有队员到达终点后，将其摆放成奥运
五环，并站在上面则算获胜。

3大班：快乐运输队

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：亲子两人各手持两根纸棒的两端（不超过金银线
圈，金银线圈到一端为8里面）纸棒中央托一球，中途球不得
掉在地上。

比赛规则：手与身体各处都不能碰到球，两根纸棒必须保持
水平状。行进中必须饶过所有障碍物。球落地，从起点重新
出发。最后，以十组家庭全部到达终点者为胜。

4中班：推小车

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：家长双手抓住幼儿脚踝处，幼儿双手在地上交替
行进至终点



比赛规则：一组家庭分两对进行接力赛，以家长双脚跨过终
点为胜利。

5大班：铁人三项

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：家长和幼儿各分两组面对面站立，比赛开始，家
长挑扁担走过轮胎桥，踩过梅花桩，幼儿手拿小油桶，走过
平衡桥，踩过小脚丫，直至终点交给另一组。

比赛规则：以接力方式进行，最快完成的一队为胜利者。

6中班：刘翔大灌篮

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）


